Exox e s

A4, 44 V

14. 18
1Y 20

1.4721

14 24
14 25
14, 26

1.4, 24




1.4.16 On donne les points A(—2;4), B(1;—2) et C(A;A). Déterminer A pour que le
triangle ABC soit rectangle

a) en A;
b) en B;
c) en C;
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1.4.23 Représenter les vecteurs @ = ( 152 et b = ( i ) sur une figure a I’échelle,

— —

puis construire la projection @’ de @ sur b, ainsi que la projection b’ de b sur @.
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Calculer les composantes des vecteurs a’ et b'.

- =
- a-b
AL = b
o )2

S )

b

1))

2(+ 20

"

9 4 146

~ 25 Y

2,24

(1

6, }2
819¢



(P\rt)a"e(.)c\’ov\ o\*(?\\oélm\d,a ol'uv« \/e.oteur Sur un Z.U()re

—>
OV\ Olov\\'\e, Z Q,(* l> hown Mup,(,

A pake da T et b, dellermmons
J?Z\ PYD(}QA‘LOV\ OYH’\OOCL()M)[.O O(L & Sur

/
)

—)

Ov\ haLc )P EA “)ﬂ)éec%‘ov\ ovjcl'\oqﬂtoML OLQ ZJWA
god: _\)\ Un \retlw\r P&r})%dxw&uw 4 b ‘éé que

—’)

= & -’P
Nous wons {Ej = F* -h\ =

o A= 2bAw

=)

p
Cillwlow & }ovoduf SuU)zure de 7 ok b
_ N NN
P b (} b + ) <t> >+ K\——»—J
o o
. a-b
RN

\ﬁae 43 dw {OV‘MU‘?&D—(’




1.4.20 Soit A(—7;—3), B(11;3) et C(1; —4). Calculer le point D qui est le pied de la
hauteur issue de C dans le triangle ABC.
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